

微关注

微警情

清明是唯一以节气命名的节日

@新华网
(新华网法人微博)

“万物生长此时，皆清洁而明净，故谓之清明。”清明是唯一以节气命名的节日，兼具自然与人文两大内涵。清明又称“柳节”，民间有折柳、戴柳、插柳、射柳等习俗。今年的清明有些不一般，是闰月清明，即清明落在了农历闰二月。

国家发改委声明：
没有全国统一大市场规划司@国家发展改革委
(国家发展和改革委员会政策研究室官方微博)

4月5日，国家发展改革委发布声明称，近期，有人自称国家发展改革委全国统一大市场规划司特派专员，开展发放统一大市场建设卡、招聘全国统一大市场优秀宣传员等活动。在此，我们郑重声明：国家发展改革委内部没有“全国统一大市场规划司”相关机构，我委从未组织过上述活动。请各地方和广大群众提高警惕，谨防上当受骗。如已造成损失，及时向当地公安部门举报案件线索。

微世相

老人点火熏耗子烧了私房钱

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

吉林松原，老人将攒的3万元私房钱，偷偷藏进不用的灶台中，时间太久，自己都快忘了。前不久，家里进耗子钻进灶台，老人一心想着“火攻熏耗子”，差点让自己的私房钱付之一炬，好在及时反应过来，但仍有部分现金被烧毁。网友：这风险太大了，要不大爷咱还是养只猫吧。

半夜街头惊现7头牛
民警化身“放牛娃”激动执法@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日，湖北十堰。警方半夜接警大马路上有几头牛在散步。民警到现场一看，7头牛在空荡荡的街头慢走，顿时不敢置信地笑出了声，化身“放牛娃”开始赶牛。民警这开心的笑声和花式学牛叫，逗乐了一众网友。事后，民警成功找到牛主人，牛也安全回家了。



女子花30万元雇人报复前男友

@警民直通车
(上海市公安局官方微博)

近日，上海。女子刘某花费30万元叫朋友梅某“教训”一下前男友金先生。梅某租用车辆跟踪金先生进行踩点，再指使季某人为制造交通事故，力图诱使金先生与其发生冲突，进而对金先生实施殴打报复，不料被处理交通事故的民警看出疑点。目前，3名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。

辅警：征用下你和你的电动车
外卖小哥载着辅警追赶嫌疑人@中国青年报
(《中国青年报》法人微博)

近日，江苏南京一市民电动自行车被盗，警方锁定嫌疑人，排查时发现远处嫌疑人正准备骑车离开。眼看就要追不上，辅警寻求外卖骑手的帮助，外卖骑手果断答应，载着辅警追赶嫌疑人，最后成功将其抓获。目前，案件正进一步办理中。

可怕！
两米眼镜王蛇闯入民宅，民警徒手制服@中国长安网
(中央政法委新闻网站官方微博)

近日，云南红河州金平县，一条两米长的眼镜王蛇闯入一户人家中，民警化身“捕蛇人”果断出手。警方温馨提醒：天气逐渐炎热，蛇类活动频繁，发现蛇类入户不要擅自捕捉或者追打，立即拨打报警电话求助，以免造成不必要的人员伤害。



微暖心

最深的崇拜
是“我的零食分你一半”@新华网
(新华网法人微博)

近日，云南马关，为确保900多名小学生春游安全，仁和边境派出所的移民管理警察们全程护航。小朋友见到民警纷纷问候敬礼，到达目的地后，更是奔跑着围上来，和民警分享起自己的零食，民警也趁机向小朋友们普法。“我们都想当警察！”童声在春游现场此起彼伏。

